



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області
Слідчий відділ
вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці, 58001, тел. (0372) 52-43-15
www.ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 20001786

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

м. Чернівці

13 вересня 2024 року

Старший слідчий в ОВС 1 відділення слідчого відділу Управління СБ України в Чернівецькій області підполковник юстиції Гризунов Геннадій Володимирович, розглянувши матеріали кримінального провадження № 2202426000000032 від 31.01.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України,-

ПОВІДОМИВ:

Богомаза Олександра Васильовича, 23.02.1961 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця с. Гриденки Стародубського району Брянської області, РРФСР, працюючого за адресою: Російська Федерація, м. Брянськ, проспект Леніна, 33, останнє відоме місце проживання: Російська Федерація, Брянська область, Стародубський район, с. Меленськ, вул. Шкільна, 1 губернатора Брянської області (РФ), на території України не судимого, -

про те, що відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 276 КПК України, зібрано достатньо доказів для повідомлення йому підозри у фінансуванні дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Досудовим розслідуванням встановлено, що з 19.02.2014 представниками Російської Федерації (далі – РФ) розпочато збройне вторгнення збройних сил РФ (далі – ЗС РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечили військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18.03.2014 РФ оголосила про офіційне включення Криму до складу РФ.

Одночасно з цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року під безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих РФ, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07.04.2014 в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі за текстом – «ДНР»), а 27.04.2014 в м. Луганську – терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі за текстом – «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які функціонують і до нині.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації РФ окремих територій України є 19.02.2014. Автономна Республіка Крим та місто Севастополь є тимчасово окупованими РФ з 20.02.2014. Окремі території України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, є окупованими РФ (зокрема окупаційною адміністрацією РФ), починаючи з 07.04.2014, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-VII.

Надалі, 24.02.2022 президент РФ оголосив початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, ввійшовши з боку РФ, Республіки Білорусь та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

З цього моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

В свою чергу, громадянин РФ, Богомаз Олександр Васильович, будучи губернатором Брянської області, перебуваючи на вказаній посаді з 28.09.2015, виконуючи при цьому адміністративно-господарські та організаційно-розпорядчі функції, маючи в своєму підпорядкуванні значне коло осіб з числа державних службовців органів влади Брянської області (РФ), діючи за попередньою змовою із останніми, а саме: з головою міста Брянськ (РФ) Дбар Мариною Валентинівною, головою адміністрації Стародубського округу Подольним Олександром Володимировичем та головою Стародубського округу Тамілінін Миколою Никифоровичем та з іншими невстановленими, на даний час, особами, з моменту оголошення початку так званої «спеціальної військової операції», тобто з 24.02.2022, й по теперішній час, діючи умисно, усвідомлюючи протиправний характер своїх дій, на виконання свого злочинного умислу, направленого на надання матеріальних та фінансових ресурсів для здійснення фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, використовуючи свій адміністративний вплив та адміністративний ресурс, як особисто, так і через надання відповідних доручень, вчиняв дії, що спрямовувались на матеріальне забезпечення шляхом придбання та подальшої передачі матеріальних ресурсів у вигляді військової техніки, обладнання, амуніції, засобів індивідуального захисту, медичних препаратів, продуктів харчування, будівельних матеріалів та інших матеріальних цінностей представникам військових формувань РФ та окупаційної адміністрації, які, в свою чергу, використовували їх з метою захоплення території України, тобто зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, під час ведення повномасштабної війни РФ проти України.

При цьому, Богомаз О.В. та підпорядковані йому службові особи органів державної влади Брянської області, а також представники спеціально створених фондів та громадських організацій, що діяли за його дорученням та за попередньою змовою із останнім, реалізуючи свій злочинний умисел, направлений на надання матеріальних ресурсів для здійснення фінансування дій, вчинених представниками військових формувань РФ з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, використовуючи механізм передачі інформації для широкого загалу, розміщували у відповідних текстових, фото- та відеопублікаціях на веб-ресурсах російських засобів масової інформації інформацію у вигляді звітів перед жителями РФ та Брянської області про перелік придбаних та поставлених матеріальних цінностей підрозділам військових формувань держави – агресора.

Так, Богомаз О.В., перебуваючи у м. Стародуб Брянської області (РФ), 02.11.2022, здійснює свою протиправну діяльність, спрямовану на

матеріальне забезпечення представників військових формувань РФ з метою окупації території України, спільно з головою міста Брянськ (РФ) Дбар Мариною Валентинівною, головою адміністрації Стародубського округу Подольним Олександром Володимировичем та головою Стародубського округу Таміліним Миколою Никифоровичем, здійснив передачу матеріальних засобів, а саме: сезонного одягу та взуття, комплектів термобілизни, особистого приладдя, медикаментів та 13 тон продуктів харчування військовим підрозділам РФ, які беруть безпосередню участь у бойових діях проти ЗС України на тимчасово окупованих територіях України.

Не пізніше 19.12.2023, точний час органом досудового розслідування не встановлено, Богомаз О.В. у невстановленому досудовим розслідуванням місці, продовжуючи реалізовувати свій злочинний умисел, направлений на фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, передав підрозділам Міністерства оборони РФ, управління Росгвардії в Брянській області, Прикордонного управління ФСБ Росії у Брянській області та угрупованню прикриття «Брянськ» спеціальне обладнання – квадрокоптери, радіостанції, антидронові рушниці, детектори БПЛА та інші засоби, для здійснення бойових дій проти сил оборони України.

В подальшому, не пізніше 23.12.2023, Богомаз О.В. перебуваючи у невстановленому досудовим розслідуванням місці, спільно з командиром бригади Західного військового округу полковником Шмаковим Олексієм Володимировичем, передав для військових підрозділів, що дислокуються на території Брянської області, спецтехніку, 40 легкових автомобілів марки «Нива» і 15 квадроциклів, для здійснення бойових дій проти сил оборони України та окупації території України.

Разом з тим, не пізніше грудня 2023 року, перебуваючи у м. Стародуб Брянської області (РФ) Богомаз О.В. з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, спільно з представниками організації «Народний фонд», засновником якої є президент РФ, передав представникам збройних формувань РФ квадрокоптери, радіостанції, антидронові рушниці та іншу техніку для виконання завдань так званої «СВО», а саме для здійснення бойових дій проти сил оборони України та окупації території України.

Крім цього, 11.02.2024 Богомаз О.В., перебуваючи у м. Стародуб Брянської області (РФ) з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, спільно з представниками організації «Народний фонд», засновником якої є президент РФ, передав представникам угруповання «Брянськ» та Прикордонної служби ФСБ РФ антидронові рушниці та радіостанції для ведення воєнних дій проти сил оборони України.

Після цього, не пізніше 20.02.2024, у невстановленому досудовим розслідуванням місці Богомаз О.В. передав збройним підрозділам РФ обладнання, у тому числі безпілотники, для здійснення бойових дій проти сил оборони України та окупації території України.

В подальшому не пізніше 27.04.2024 службовими особами російської банківської установи ПАТ «Сбербанк» за попередньою змовою з Богомазом О.В., з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України було закуплено та передано у невстановленому місці представникам збройних формувань Прикордонної служби ФСБ РФ для виконання завдань так званої «СВО» на території України квадрокоптери, антидронові рушниці та стаціонарні пеленгатори.

Продовжуючи реалізовувати свій злочинний умисел, направлений на фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, Богомаз О.В., 14.05.2024 у невстановленому місці передав представникам Прикордонної служби ФСБ РФ та Міністерства оборони РФ квадрокоптери та спеціальні засоби для ведення війни проти України.

Також, не пізніше 26.05.2024, у невстановленому досудовим розслідуванням місці Богомаз О.В. передав Прикордонному управлінню ФСБ Росії у Брянській області спецобладнання на суму більше 14 мільйонів рублів, у тому числі засоби радіоелектронної боротьби, для виконання завдань так званої «спеціальної військової операції», зокрема здійснення бойових дій проти сил оборони України.

Окрім того, Богомаз О.В., перебуваючи у м. Стародуб Брянської області (РФ), 16.06.2024, здійснюючи свою протиправну діяльність, спрямовану на матеріальне забезпечення представників військових формувань РФ, спільно з представниками організації «Народний фонд» взяв участь у передачі техніки, а саме засобів радіоелектронної боротьби на суму 200 мільйонів рублів Прикордонному управлінню ФСБ Росії в Брянській області та угрупованню «Брянськ» Міністерства оборони РФ, які беруть безпосередню участь у так званій «спеціальній військової операції», метою якої є зміна меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Разом з тим, не пізніше 02.07.2024, у невстановленому досудовим розслідуванням місці Богомаз О.В. з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, спільно з представниками організації «Народний фонд» передав Управлінню Росгвардії по Брянській області 49 безпілотних літальних апаратів, два автомобіля марки «УАЗ» та інше спеціальне обладнання для виконання завдань

так званої «СВО», а саме для здійснення бойових дій проти сил оборони України та окупації території України.

Окрім вищевказаного, Богомаз О.В. особисто підписав «Указ губернатора Брянської області від 24.10.2022 № 165 «Про особливості відрядження осіб, які заміщують державні посади Брянської області, державних цивільних службовців Брянської області на території Донецької народної республіки, Луганської народної республіки, Запорізької області та Херсонської області», чим забезпечив фінансування виплат грошових коштів державним службовцям та іншим особам з Брянської області, які відряджаються на територію тимчасово окупованих Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Так, пунктами 1 та 5 вищевказаного документа передбачено, що особам, які займають державні посади Брянської області в період їх знаходження у відрядженнях на території Донецької народної республіки, Луганської народної республіки, Запорізької області та Херсонської області – грошове утримання виплачується в подвійному розмірі. Фінансування розходів, пов'язаних з реалізацією даного указу, здійснювати за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для відповідних органів державної влади Брянської області.

Також Богомаз О.В. як губернатор Брянської області особисто підписав нормативний акт – постанову Уряду Брянської області від 27.11.2023 № 605-п «Про затвердження порядку надання одночасної грошової виплати під час вступу на військову службу за контрактом, під час призову за мобілізацією і порядку надання одночасної грошової виплати членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, співробітників, добровольців», внаслідок чого забезпечив фінансування виплат одноразової грошової допомоги особам, які підписали контракт із ЗС РФ, при призові на військову службу до ЗС РФ у зв'язку з мобілізацією, а також членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, працівників, добровольців з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Зокрема, вищевказаним порядком визначено, що одноразова виплата надається департаментом соціальної політики та зайнятості населення Брянської області у розмірі, передбаченому пунктом 2 статті 4 закону, що станом на 17.05.2023 становило 200 тисяч рублів. Одноразова виплата надається одноразово на підставі списків, що подаються до департаменту військовим комісаріатом Брянської області та управлінням Росгвардії по Брянській області.

Отже, губернатор Брянської області Богомаз О.В., умисно, добровільно, щонайменше з 02.11.2022 по 02.07.2024, здійснював за попередньою змовою групою осіб фінансове та матеріальне забезпечення військовослужбовців ЗС РФ, які беруть участь у бойових діях на території України, з метою зміни меж

території та державного кордону України, на порушення порядку встановленого Конституцією України.

Таким чином, Богомаз Олександр Васильович здійснив фінансування дій, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України за попередньою змовою групою осіб, тобто кримінальне правопорушення, передбачене ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Старший слідчий в ОВС 1 відділення
Слідчого відділу Управління
СБ України в Чернівецькій області
підполковник юстиції

Геннадій ГРИЗУНОВ

ПОГОДЖЕНО:
Прокурор Чернівецької
окружної прокуратури

Олександр-Елвін ОДОСІЙ

Права підозрюваного:

Конституція України

Стаття 28. Кожен має право на повагу до його гідності.

Ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню. Жодна людина без її вільної згоди не може бути піддана медичним, науковим чи іншим досліддам.

Стаття 29. Кожна людина має право на свободу та особисту недоторканність.

Ніхто не може бути заарештований або триматися під вартою інакше як за вмотивованим рішенням суду і тільки на підставах та в порядку, встановлених законом.

У разі нагальної необхідності запобігти злочині чи його припинити уповноважені на те законом органи можуть застосувати тримання особи під вартою як тимчасовий запобіжний захід, обґрунтованість якого протягом сімдесяти двох годин має бути перевірена судом. Затримана особа негайно звільняється, якщо протягом сімдесяти двох годин з моменту затримання їй не вручено вмотивованого рішення суду про тримання під вартою.

Кожному заарештованому чи затриманому має бути невідкладно повідомлено про мотиви арешту чи затримання, роз'яснено його права та надано можливість з моменту затримання захищати себе особисто та користуватися правовою допомогою захисника.

Кожний затриманий має право у будь-який час оскаржити в суді своє затримання.

Про арешт або затримання людини має бути негайно повідомлено родичів заарештованого чи затриманого.

Стаття 55. Права і свободи людини і громадянина захищаються судом.

Кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Кожен має право звертатися за захистом своїх прав до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Кожен має право після використання всіх національних засобів правового захисту звертатися за захистом своїх прав і свобод до відповідних міжнародних судових установ чи до відповідних органів міжнародних організацій, членом або учасником яких є Україна.

Кожен має право будь-якими не забороненими законом засобами захищати свої права і свободи від порушень і протиправних посягань.

Стаття 56. Кожен має право на відшкодування за рахунок держави чи органів місцевого самоврядування матеріальної та моральної шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб при здійсненні ними своїх повноважень.

Стаття 59. Кожен має право на правову допомогу. У випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно. Кожен є вільним у виборі захисника своїх прав.

Для забезпечення права на захист від обвинувачення та надання правової допомоги при вирішенні справ у судах та інших державних органах в Україні діє адвокатура.

Стаття 62. Особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

Ніхто не зобов'язаний доводити свою невинуватість у вчиненні злочину.

Обвинувачення не може ґрунтуватися на доказах, одержаних незаконним шляхом, а також на припущеннях. Усі сумніви щодо доведеності вини особи тлумачаться на її користь.

У разі скасування вироку суду як неправосудного держава відшкодовує матеріальну і моральну шкоду, завдану безпідставним засудженням.

Стаття 63. Особа не несе відповідальності за відмову давати показання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, коло яких визначається законом.

Підозрюваний, обвинувачений чи підсудний має право на захист.

Засуджений користується всіма правами людини і громадянина, за винятком обмежень, які визначені законом і встановлені вироком суду.

Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний

Підозрюваний, обвинувачений має право:

1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;

2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;

3) на першу вимогу мати захисника і зустріч із ним незалежно від часу в робочі, вихідні, святкові, неробочі дні до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту - зустрічі без обмеження в часі та кількості у робочі, вихідні, святкові, неробочі дні; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних діях; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів для оплати такої допомоги;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;

7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;

9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Про підозру мені повідомлено, пам'ятку про процесуальні права та обов'язки, копії процесуальних документів отримав:

Підозрюваний:

Захисник:

___:___ .___ .2024

Повідомлення про підозру здійснив:
**Старший слідчий в ОВС слідчого відділу
Управління СБ України в Чернівецькій області
підполковник юстиції**



Геннадій ГРИЗУНОВ